
ATA DE N° 250 DA 07ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO DA 

ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL SECCIONAL DE MATO GROSSO 

DO ANO DE 2025. 

Data: 29 de agosto de 2025 - 8h.  

Local: Auditório da OAB. 

Presente a Diretoria: Presidente Gisela Alves Cardoso, Vice-Presidente 

Giovane Santin, Secretário-Geral Josemar Carmerino dos Santos, Secretária-

Geral Adjunta Aline Luciana da Silva Velho e o Tesoureiro Max Magno Ferreira 

Mendes. Presentes os Conselheiros e as Conselheiras Estaduais Titulares: 

Aleandra Francisca de Souza, Alexandre Almeida de Arruda, Alexandre Pacheco 

Quidá, Amauri de Sousa Brito Filho, Angélica Rodrigues Maciel Felizardo, Bruno 

Torquete Barbosa, César Roberto Boni, Christiano Alexandre Gonçalves de 

Souza, Cristiano Alcides Basso, Daniel Gomes Soares de Sousa, Danielly Garcia 

Piato, Douglas de Barros Ibarra Papa, Elisangela Sanches Ferreira de Andrade, 

Ellen Marcele Barbosa Guedes Tambelini, Fernanda Monteiro da Silva Moreira, 

Gabriel Gonçalves dos Reis, Gustavo Tostes Cardoso, Hérica Christiana Martins 

Cardoso, Hígara Huiane Carinhena Vandoni de Moura, Joice Wolf Scholl, José 

Moreno Sanches Júnior, José Patrocínio de Brito Júnior, Karina Martins, 

Leonardo Borges Stábile Ribeiro, Leopoldo César de Miranda Lima Bisneto, 

Lourdes Volpe Navarro, Luciana Souto Onorio Lazzari, Marcelle Thomazini 

Oliveira Portugal, Marden Elvis Fernandes Tortorelli, Maria José Leão, Meire 

Correia de Santana da C. Marques, Ninagin Prestes Dallagnol, Raquel Arruda 

Soufen Braz, Roberta Borges Vieira, Romélia Ribeiro Peron, Samuel Franco 

Dalia Neto, Silas do Nascimento Filho, Silvia Soares Ferreira da Silva, Talitha 

Laila Ribeiro Lima, Vera Lúcia da Conceição e Vitor de Oliveira Tavares. 

Presentes os Conselheiros e as Estaduais Suplentes: Adalberto César 

Pereira Martins Júnior, Alex Martins Salvatierrra, Alexandra de Moura Nogueira, 

Amanda Bárbara de Oliveira Sodré Piona, Camila Ramos Coelho Mayer, Carla 

Cristina Bianconi, Daiana Costa Beber, Daiana Malheiros de Moura, Darley da 

Silva Camargo, Deivison Roosevelt do Couto, Deuzania Marques Vilela Alves, 

Edilamar Aparecida Rampanelli, Fernanda Ribeiro Darold, Francine Gomes 

Pavezi, Gildo Capeleto, Giovana César Scherner, Hamilton Lobo Mendes Filho, 



Isabel Cristina Guarim da Silva Arruda, Jaqueline Piovesan, João Tito Schenini 

Cademartori Neto, Josimar Loula Filho, Karine Moraes da Silva, Kellen Márcia 

Nunis de Castro, Lidianne Santi de Lima, Lílian dos Santos, Luciano Silles Dias, 

Luiz Antônio Araújo Júnior, Mauri Carlos Alves de Almeida Filho, Paulo Sérgio 

Diniz, Pedro Martins Verão, Ramão Wilson Júnior, Ricardo Henrique Coutinho 

dos Santos, Ricardo Marques de Abreu, Rodrigo Guimarães de Souza, Thayane 

Nayara Balbino Almeida, Ulisses Garcia Neto e Waleska Malvina Piovan 

Martinazzo Ausências justificadas: Daniel Moura Nogueira eTaiana Cristina 

Carvalho Marques. Conselheiros e Conselheiras Federais: Eduardo Alves 

Marçal. Registrada presença: Presidente da CAA  Rodrigo Geraldo Ribeiro de 

Araújo, Diretores da ESA Bruno Casagrande, Ronaldo Meirelles Coelho Junior e 

Franco Ariel Bizarello dos Santos, Presidente da Subseção de Várzea Grande 

Nadielly Garbin Feitosa e Membro Honorário Vitalício Ussiel da Silva Tavares 

Filho. Item I e II – Abertura e verificação do quórum. Confirmado quórum, a 

Presidente declarou aberta a sessão. III – Leitura, discussão e aprovação da 

ata da sessão anterior realizada no dia 25/07/2025. Aprovada a unanimidade 

pelo Conselho Pleno a ata da sessão anterior. IV – Comunicações da 

Presidência. Neste mês, foi lançado o Projeto Jovem Advogado Empreende, 

sendo apresentados os resultados alcançados até o momento, com previsão de, 

em seguida, estender o projeto às pessoas jurídicas da advocacia. Na sessão 

do Conselho Pleno do CFOAB, foram discutidas diversas pautas, destacando-

se a alteração do provimento relativo à Lista Sêxtupla. O evento de encerramento 

do Mês da Advocacia, realizado ontem, prestigiou os advogados escritores com 

lançamentos de livros. A intervenção no CNJ tratou da Resolução TJ/MT, que 

estabelecia que cabe ao relator decidir sobre a concessão de destaque para a 

sustentação oral. Dada a palavra ao Presidente da CAA, Rodrigo Geraldo Ribeiro 

de Araújo, foram apresentadas atividades como a corrida Kids e dos Advogados 

e os Jogos da Advocacia em Rondonópolis. Por fim, falou das confraternizações 

que estão por vir como jantar em Mirassol D’Oeste e o Baile dos 50 anos da 

Subseção de Rondonópolis. V – ORDEM DO DIA: PEDIDO DE PREFERÊNCIA. 

02) Processo n. 11.0000.2023.017432-9 – Incidente de Inidoneidade Moral – 

Inscrição Definitiva. Representante: OAB/MT. Representado (a): D. S. d. N. 

Relatora: Fernanda Monteiro da Silva Moreira. Presente virtualmente o 

representado, a relatora procedeu à leitura do relatório e do voto, para julgar 



procedente do incidente e declarar o representado inidôneo para ingressar ou 

permanecer nos quadros da OAB/MT. Foi dada a palavra ao representado, pelo 

tempo regimental. Seguiu-se à discussão, com manifestação dos Conselheiros 

e Conselheiras: Darley da Silva Camargo, Douglas de Barros Ibarra Papa, José 

Patrocínio de Brito Júnior, Josemar Carmerino dos Santos, Cristiano Alcides 

Basso e Gustavo Tostes Cardoso, este último solicitando vista regimental. O 

pedido de vista foi deferido, continuidade do julgamento na próxima sessão. A 

mesa encaminhou à secretaria a providência de conceder vista coletiva ao 

Conselho. 05) Processo n. 11.0000.2024.026599-7 – Incidente de 

Inidoneidade Moral – Inscrição Definitiva. Representante: OAB/MT. 

Representado (a): A. D. C. (Defensora Dativa Edneia Tavares da Fonseca e 

Silva). Relatora: Aleandra Francisca de Souza. Ausente a representada, a 

relatora procedeu à leitura do relatório e do voto, para julgar improcedente o 

incidente de inidoneidade moral, com retorno dos autos à Câmara Julgadora 

para regular processamento. Em seguida, iniciou-se a discussão. Não havendo 

manifestações, o incidente foi aprovado por unanimidade, nos termos do voto da 

relatora. 01) Processo n. 11.0000.2025.009715-0 – Incidente de Inidoneidade 

Moral – Inscrição Definitiva. Representante: OAB/MT. Representado (a): P. F. 

S. (Procurador Eduardo Gonçalves Amorim – OAB/MT 23.317/O). Relatora: 

Ninagin Prestes Dallagnol. Ausente a parte. A relatora procedeu à leitura do 

relatório e do voto, propondo o arquivamento liminar, por entender que não 

existem elementos mínimos para a instauração do incidente de inidoneidade 

moral. Em seguida, iniciou-se a discussão. Fizeram uso da palavra os 

conselheiros e conselheiras: Ulisses Garcia Neto, que divergiu do voto da 

relatora, no sentido de que seja processado o incidente para melhor aferição do 

requisito de idoneidade moral; Meire Correia de Santana da Costa Marques; e 

Raquel Arruda Souffen Braz, que solicitou vista regimental. Diante dos 

questionamentos, foi deferida vista coletiva, ficando o julgamento adiado para a 

próxima sessão. Foi registrada a presença do Conselheiro Federal pela OAB do 

Rio Grande do Norte, Marcos Delli Ribeiro Rodrigues. 03) Processo n. 

11.0000.2024.014413-9 – Incidente de Inidoneidade Moral – Inscrição 

Definitiva. Representante: OAB/MT. Representado: O. A. R. (Procurador: 

Pitágoras Pinto de Arruda – OAB/MT 32.560/O). Relator: Alexandre Almeida 

de Arruda. Ausente o representado, o relator procedeu à leitura do relatório e 



do voto, manifestando-se pela procedência do incidente, a fim de declarar a 

inidoneidade moral do representado para ingresso nos quadros da OAB. 

Determinou, ainda, o retorno dos autos à Câmara Julgadora para deliberação 

sobre o pedido de inscrição, considerando a decisão do Conselho Pleno da 

OAB/MT. Submetida a matéria à discussão, não houve manifestações. Em 

seguida, em votação, o voto do relator foi aprovado por unanimidade. Foi 

registrado o quórum de 2/3 previsto no artigo 8º, §3º, da Lei nº 8.906/94. 04) 

Processo n. 11.0000.2025.007116-5 – Incidente de Inidoneidade Moral – 

Inscrição Definitiva. Representante: OAB/MT. Representado (a): W. J. A. F.. 

Relatora: Joice Wolf Scholl. Ausente o representado. A relatora procedeu à 

leitura do relatório e do voto, para rejeitar a questão prejudicial quanto a 

prescrição e, no mérito, julgar procedente o incidente, declarando o representado 

inidôneo para ingressar nos quadros da OAB/MT, com retorno dos autos à 

Câmara Julgadora para deliberação sobre o pedido de inscrição. Em discussão, 

fizeram uso da palavra as conselheiras Hígara Huiane Carinhena Vandoni de 

Moura e Silvia Soares Ferreira da Silva. Não havendo divergências e registrado 

o quórum de 2/3 exigido pela Lei nº 8.906/94, o Conselho Pleno, por 

unanimidade, julgou procedente a representação, declarando o representado 

inidôneo para ingressar nos quadros da OAB/MT, determinando que os autos 

retornem à Câmara Julgadora para decisão sobre o pedido de inscrição, 

considerando a deliberação do Conselho Pleno. INCLUSÃO DE PAUTA: 

Resoluções nº 541/2025, nº 543/2025, nº 613/2025 e nº 642/2025, que tratam 

da nomeação de membros da Diretoria das diversas comissões temáticas da 

OAB/MT para o triênio 2025/2027. Nos termos do artigo 18, §2º, do Regimento 

Interno, a Presidente submete ad referendum do Conselho o pedido de licença 

do Conselheiro Rodrigo Marinho, bem como comunica ao Conselho as renúncias 

dos advogados e advogadas: Rodrigo Gomes Bressane, Juliana Zafino Isidoro 

Ferreira Mendes, Angeliza Neiverth Segura, Jamille Clara Alves Admczyk, 

Dinara de Arruda Oliveira, Michelle Regina de Paula Zangarini Dorileo e Rosana 

Laura de Castro Farias Ramires, nos termos do artigo 20, inciso IV, do 

Regimento Interno. Por fim, em cumprimento à Resolução nº 079, de 14 de 

fevereiro de 2025, a Presidência informa ao Conselho sobre a impetração de 

Mandado de Segurança em favor da advocacia de Lucas do Rio Verde, com o 

objetivo de que o ente municipal se abstenha de exigir alvará de funcionamento 



dos escritórios. Palavra livre: Não havendo inscritos, a Presidente agradeceu a 

presença dos Conselheiros e das Conselheiras, vindo a encerrar a sessão às 

12h. Eu, Josemar Carmerino dos Santos, Secretário da Sessão, mandei lavrar a 

presente ata, que segue assinada por mim e pela Presidente da sessão. 

 

 

Gisela Alves Cardoso 

Presidente da Sessão 

 

 

 

Josemar Carmerino dos Santos 

Secretário da Sessão 


